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Mamcars Déclaration de Conformité C
de uBgye,l: Declaration of Conformity » a(mljioa

1. Identification du fabricant / Identification of the
Manufacturer

Nom de ’entreprise / Company: DE BUYER INDUSTRIE
Adresse / Address: Faymont, BP 70002, 88340 Le Val d’Ajol
Contact / Contact : BAILLY Florent, florent.bailly@debuyer.fr

Produits concernés / Products concerned:
Laminoir 3001.00 ; Laminoir pro 3001.01 / Dough Roller 3001.00 ; Professional Dough
Roller 3001.01

Matiéres au contact alimentaire : PA6GF30 + black cap — PA6GF30 (nylon 6 renforcé a
30 % de fibre de verre) avec bouchon noir PP PB190K2M + grey cap — PP PB190K2M
(polypropyléne) avec bouchon gris Inox 304 — Acier inoxydable 304 (AISI 304)

Food contact materials:PA6GF30 + black cap — PA6GF30 (30% glass-fiber reinforced
nylon 6) with black cap PP PB190K2M + grey cap — PP PB190K2M (polypropylene) with
grey cap Inox 304 — Stainless steel 304 (AISI 304)

2. Déclaration de conformité / Statement of Conformity

La société certifie que les produits indiqués ci-dessus sont conformes aux exigences légales
applicables en matiere de matériaux et objets destinés a entrer en contact avec des denrées
alimentaires, conformément aux réglements et normes suivants :

Réglementation européenne / European Legislation:

o Reéglement (CE) n° 1935/2004 — matériaux et objets destinés au contact des denrées
alimentaires / Materials and articles intended to come into contact with food

e Reglement (CE) n°®2023/2006 — bonnes pratiques de fabrication (GMP) / Good
Manufacturing Practices

o Reéglement (UE) 10/2011 et Reglement (UE) 2025/351 — matiéres plastiques et
plastiques recyclés destinés au contact alimentaire / Plastics and recycled plastics
intended for food contact
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Reéglement (CE) 450/2009 — matériaux actifs et intelligents / Active and intelligent
materials

Reéglement (UE) 2018/213 et 2024/3190 — restriction du Bisphénol A et autres
substances préoccupantes / Restriction of BPA and other substances of concern
Reéglement (CE) 1258/2011 — teneurs maximales en dioxines / Maximum levels of
dioxins

Réglementation francaise / French Legislation:

Décret n° 2007 766 du 10 mai 2007 — matériaux et objets au contact alimentaire /
Decree No. 2007-766 of 10 May 2007 — materials and articles intended to come into
contact with food

Décret n° 2007 1467 du 12 octobre 2007 — conformité des articles et emballages /
Decree No. 2007-1467 of 12 October 2007 — compliance of articles and packaging
Arrétés spécifiques selon matériaux : silicones (25/11/1992), acier inoxydable
(13/01/1976), aluminium et alliages (27/08/1987), cuivre et alliages (28/06/1912 et
15/11/1945) / Material-specific orders: silicones (25/11/1992), stainless steel
(13/01/1976), aluminium and aluminium alloys (27/08/1987), copper and copper
alloys (28/06/1912 and 15/11/1945)

Normes européennes / European Standards:

EN 13428 — prévention par réduction a la source / Prevention by source reduction
Attestations de minimisation des substances dangereuses et de respect des limites
réglementaires pour les métaux lourds / Certificates for hazardous substance
minimization and compliance with heavy metal limits

3. Exigences essentielles respectées / Essential
Requirements Met

Les produits / Products:

Ne libérent pas de substances en quantités susceptibles de présenter un danger pour la
sant¢ humaine / Do not release substances in quantities that could endanger human
health

Ne modifient pas de maniere inacceptable la composition des denrées alimentaires /
Do not unacceptably alter the composition of food

Ne changent pas les propriétés organoleptiques des denrées / Do not change the
organoleptic properties (taste, odor, appearance) of food

Sont fabriqués selon les bonnes pratiques de fabrication (GMP) / Are manufactured
according to Good Manufacturing Practices
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e Sont accompagnés d’une déclaration de conformité incluant les conditions
d’utilisation / Are accompanied by a declaration of conformity including conditions of
use (type of food, duration and temperature of contact)

4. Position REACH

e Les produits ne sont pas supposés libérer de substances dans des conditions normales
ou raisonnablement prévisibles d’utilisation / Products are not expected to release
substances under normal or reasonably foreseeable conditions of use

e Aucune procédure d’enregistrement REACH spécifique n’est nécessaire / No specific
REACH registration is required

e Siune substance devait étre enregistrée ou soumise a autorisation, la société s’engage
a informer I'utilisateur et ’ECHA / If a substance were to require registration or
authorization, the company commits to inform the user and ECHA

5. Informations complémentaires / Additional Information

Pour tout produit, le fabricant peut fournir sur demande / Upon request, the manufacturer can
provide:

e La documentation technique complete / Complete technical documentation

o Les tests d’aptitude au contact alimentaire disponibles sur site ou selon demande
spécifique via un service comme la DGCCRF / Food contact compliance tests
available on-site or upon specific request (e.g., via DGCCRF)

Certificats d’alimentarité SGS / SGS alimentarity certificates :
CL25-04157

6. Signature

Nom et fonction du signataire / Name and position of the signatory:
Florent BAILLY, Responsable qualité

Signature:
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SAS DE BUYER INDUSTRIES
SERVICE QUALITE
BP 70002 - 25 FAYMONT
F - 88340 LE VAL D'AJOL
SIRET 403 467 574 00014
Tél (33) 329 30 66 12- Fax (33) 329 306003
e

de Buyer

DEPUIS 1830

Florent BAILLY
Responsable Qualité
Tél : 09.74.36.04.27
25, Faymont — BP 70002
88340 VAL D'AJOL
florent.bailly@debuyer.fr
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